

秒 法治

切实规范广告领域涉企执法 市场监管总局出台新规

市场监管总局近日出台《〈中华人民共和国广告法〉适用问题执法指南(二)》，进一步明确和细化对广告违法行为的管辖，切实规范广告领域涉企执法行为。这有利于防止对广告违法行为越权处罚或者重复处罚，维护各类经营主体合法权益。

这是记者23日从市场监管总局获悉的。广告活动影响范围大、涉及地区广，导致经营主体可能面对多地调查，易产生“疲于应对”的问题。指南二以广告发布媒介为重点分类施策，梳理细化了对不同媒介广告的管辖规定。对通过广播、电视、报纸、杂志、互联网、电影等大众传播媒介发布违法广告的，由广告发布者所在地进行管辖；利用商品包装物、印刷品、交通工具等移动载体发布违法广告的，按照违法行为发生地原则进行管辖，并明确强调不得重复管辖。

秒 新知

新型诊断方法 助力头颈癌个体化治疗

芬兰图尔库大学22日发布新闻公报说，该校研究人员开发出一种新型诊断检测方法，可判断头颈鳞状细胞癌患者是否仅通过手术即可治愈，而无需接受放疗或化疗。这一成果有望推动头颈癌治疗向更加个体化、低毒副作用的方向发展。

头颈癌包括喉癌、口腔癌、舌癌以及鼻咽癌等，头颈鳞状细胞癌是头颈部癌最常见的组织学类型。

公报说，新方法基于一种名为LIMA1-alpha的蛋白生物标志物，利用免疫组织化学技术对肿瘤组织进行检测。通过分析该蛋白的表达情况，医生可判断患者是否适合单纯手术治疗，从而为其制定更为精准的治疗方案，避免放疗、化疗等带来较大副作用的治疗手段。

秒 消费

商品信息“一码查全”！ 新版国标终结“扫码困难症”

消息：据“市说新语”公众号消息，7月起，我国新修订的《商品二维码》国家标准正式实施。今后消费者只需扫描商品上的一个二维码，就能同时获取价格结算、产品溯源、数字标签等所有需要的信息。

新标准实施后，二维码将会呈现如下特点：国内外通用，符合国际标准，出口商品也能“一码通行全球”；信息全面，一个二维码就能显示商品身份、生产批次、数字标签、环保数据等信息；安全可靠，通过建立备案和检测机制，防止虚假二维码在市面上使用。以出口商品为例，企业只需在包装上印一个网址型二维码，就能同时满足相关标签法规规定、出口要求和营销功能需要。

新标准实施后，对于生产企业来说，扫码就能实现出口商品的全程追踪，有效防止“串货”等现象发生。对于消费者而言，扫码便可获取商品从生产到销售的全流程信息，不再被“扫码陷阱”欺骗。同时，通过国家平台提供统一技术支持，技术服务商的开发成本也会有所降低。(央视网)

秒 观图



“一苇渡江”赛古城

7月23日，参赛队员在贵州省镇远县濠阳河上进行独竹漂比赛。7月22日至23日，2025年民体杯全国独竹漂比赛在贵州省黔东南苗族侗族自治州镇远古城举行。来自浙江、湖北、广西、广东、贵州等省区的10支独竹漂代表队参加比赛。

秒 医卫

世卫组织就基孔肯雅热发出警报 中疾控：可防可控可治，没有人传人迹象

据广东省佛山市最新通报，从7月8日监测发现首例输入引起的基孔肯雅热病例以来，截至7月21日，佛山市累计报告基孔肯雅热确诊病例2659例，主要集中在顺德区。7月23日，中国疾控中心研究员段蕾蕾在国家卫生健康委新闻发布会上指出：基孔肯雅热没有人传人迹象。

基孔肯雅热是一种由基孔肯雅病毒引起的急性传染病，主要通过伊蚊(身上有黑白花纹的“花蚊子”)叮咬传播，各年龄段人群均有可能感染发病。7月22日，世界卫生组织专家就蚊媒传播疾病基孔肯雅热发出警报，提醒各国做好应对准备，避免疫情大规模暴发。

中国疾控中心传染病处专家日前介绍，全球已有119个国家和地区报告了本地传播，大规模暴发和零星病例主要发生在美洲、亚洲和非洲。

“近期，我国南方个别城市发生基孔肯雅热输入疫情并引发本地传播。”段蕾蕾表示，基孔肯雅热可防可控可治，没有人传人迹象。有疫情的地方要迅速开展灭蚊行动，降低蚊虫密度。(央广网)

秒 天气

7月以来我国152个国家级气象站高温超40℃

7月以来，我国有152个国家级气象站观测高温超过40℃，未来高温仍将持续，部分地区持续天数和极值可能突破历史同期。

根据中国气象局气候中心综合数据显示，7月11日以来，40℃及以上的高温主要出现在陕西南南部、湖北中西部、重庆东北部和西部、新疆东部以及内蒙古西部等地，覆盖面积达40.7万平方公里，152个国家级气象站观测到40℃及以上气温。共有102个国家气象站日最高气温突破7月极值，其中新疆吐鲁番东坎(48.7℃)、陕西兴平(43.1℃)、湖北巴东(42.9℃)等32站突破历史极值。

预计7月下旬，华北南部、黄淮及南方地区仍将有阶段性高温天气过程。(央视)

秒 数字

公安部分管日常工作的副部长亓延军7月23日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上表示，我国持续深化移民管理领域制度型开放，过境免签政策适用国家扩展至55个，2024年外籍人员来华**3253.9万人**次，其中免签入境2011.5万人次，同比分别增长80.7%、112.3%。

亓延军7月23日表示，“十四五”时期，驾驶证“全国统考”、小客车登记“一证通办”、驾驶证行驶证电子化等60余项交管便民措施全面落地，惠及群众60多亿人次，减少群众办事成本**1000多**亿元。

公安部发布的数据显示，“十四五”期间，全国公安机关共打掉黑社会性质组织590余个、恶势力犯罪组织8900余个，破获相关各类刑事案件**10.5万**起。

公安部刑侦局政委姜国利表示，“十四五”期间，刑事案件立案数大幅下降。其中，2024年立案数同比下降25.7%。命案发案率持续走低，2024年中国每10万人命案发生数为**0.44**起，是世界上命案发案率最低的国家之一。

工业和信息化部日前发布的数据显示，上半年，我国通信业运行基本平稳。其中，电信业务收入累计完成9055亿元，同比增长1%；移动互联网累计流量达**1867亿**GB，同比增长16.4%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 25083 期：

12 17 18 20 34 + 02 05

大乐透一等奖 3注 1000万

排列3/排列5第 25194 期：

2 7 0 3 7

大乐透奖池：17.69亿

7位数奖池：1.36亿

7星彩奖池：2.81亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 25.65 亿元

今晚双色球第2025084期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值114点，本期可关注和值将小幅下滑，区间在95—110之间。上期落号开出0枚，落号奖号连续4期开出后出现隔断，本期可适当关注5尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出0路号，本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):01、07、10、14、15、18、19、22、28、32+02、14。(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025194期

7 2 6

15选5 第2025194期

01 02 07 13 15

以福彩正式开奖公告为准